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Umfrage zum MOOC "Recht im Vertrieb"
#riv1MOOC (Anfangsbefragung)
11 Antworten

Warum evaluieren wir diesen Kurs?

Geschlecht
11 Antworten

Demographische Daten

Geburtsjahr
10 Antworten

weiblich
männlich
anderes oder keine Angabe

63,6%

36,4%

1970 1971 1972 1979 1981 1985 1986 1987 1994
0

1

2

1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %) 1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %) 1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %) 1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %) 1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %) 1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %) 1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %)

2 (20 %)2 (20 %)2 (20 %)

1 (10 %)1 (10 %)1 (10 %)
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Land
10 Antworten

Bildung und Beruf

Bildungsabschluss
4 Antworten

Aktuelle Tätigkeit
8 Antworten

D
DE

Deutschland
Niedersachsen

Schleswig Holstein
nrw

0

1

2

3

4

2 (20 %)

1 (10 %)

4 (40 %)

1 (10 %) 1 (10 %) 1 (10 %)

kein Schulabschluss
Mittlere Reife (Hauptschule…
Fachgebundene Hochschul…
Allgemeine Hochschulreife…
Abgeschlossene Berufsaus…
Bachelor
Diplom (FH)
Master (auch Diplom (Uni),…

1/2

75%

25%
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Branche
6 Antworten

Sie und oncampus.de

Wie sind Sie auf oncampus.de und diesen Kurs aufmerksam
geworden?
9 Antworten

twitter

MOOC

Oncampus Newsletter

Recherche nach elearning

Schüler/in
Azubi

Student/in

Teilzeit angestellt
(weniger als 35 Stu…

Teilzeit selbstständig
(weniger als 35

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
6 (75 %)6 (75 %)6 (75 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Land- und Forstwirtschaft,…
Verarbeitendes Gewerbe
Energie- und Wasserversor…
Baugewerbe, Grundstücks-…
Handel
Verkehr und Logistik
Gastgewerbe
Information und Kommunik…

1/2

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%
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googeln

mail

Facebook, eigene Recherche nach Weiterbildungsmöglichkeiten

Google

google

Ihre Motivation

Motivation
5 Antworten

Vorerfahrung mit MOOCs
4 Antworten

0 1 2 3

...weil Sie das Kursthema
privat intere…

...weil Ihnen die
Kursinhalte im Beruf …

...weil Sie eine
Teilnahmebestätigung (…

...weil Bekannte und
Freunde von Ihnen …

3 (60 %)3 (60 %)3 (60 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (60 %)3 (60 %)3 (60 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 3 5
0

1

2
2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)
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Aktivitätsgrad
9 Antworten

Aktivitäten im Kurs
11 Antworten

Vorkenntnisse zum Kursthema

0 3 5

1 2 3 4
0

1

2

3

1 (11,1 %)

3 (33,3 %) 3 (33,3 %)

2 (22,2 %)

0 5 10 15

...die Videos zu schauen.

...die Quizzes zu
bearbeiten.

...weiterführendes
Material anzuschauen.

...im Forum zu
diskutieren.

...mittels anderer sozialer
Netzwerke (…

11 (100 %)11 (100 %)11 (100 %)

8 (72,7 %)8 (72,7 %)8 (72,7 %)

9 (81,8 %)9 (81,8 %)9 (81,8 %)

1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %)

1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %)
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11 Antworten

Alternative Bildungsangebote
10 Antworten

Erwartungen an den Kurs
6 Antworten

Überblick über das Thema

Grundlagen

mehr lernen

gute grundlagen

Zugewinn

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (36,4 %) 4 (36,4 %)

3 (27,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Ja, aber ich habe mich für
diesen Kurs entschieden.
Ja, ich nehme auch parallel
zu diesem Kurs an weiteren
Angeboten teil.
Nein, ich habe aber auch
nicht nach anderen
Angeboten gesucht.
Nein, ich habe kein weiteres
Angebot mit dieser Ausricht…

20%

30%

50%
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Wissen festigen

Dieser Inhalt wurde nicht von Google erstellt und wird von Google auch nicht unterstützt. Missbrauch melden -
Nutzungsbedingungen

 Formulare
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